A Steiner Józsi-féle előadás alapján a bizonyságtételről

János 9:24 - Odahívták tehát másodszor is a nemrég még vak embert, és ezt mondták neki: "Dicsőítsd az Istent: mi tudjuk, hogy ez az ember bűnös." Erre ő így válaszolt: "Hogy bűnös-e, nem tudom. Egyet tudok: bár vak voltam, most látok."

„Én egyet tudok, bár vak voltam, most látok!”

Ez a személyes bizonyságtétel lényege. Nem okoskodás, nem bizonyítás, hanem személyes történetünk elmondása Istenről, alapján legszilárdabb meggyőződésünk. A bizonyságtételünk nem vitatéma, egy átélt, megtapasztalt történet!
Mi volt a nagy problémám, ami szorított, nyomott és hogy szabadultam meg tőle? Hogy jött be Jézus Krisztus az életembe, hogy meggyógyítson ebből a bizonyos dologból? 
(Másfél percben is érdemes megfogalmazni a bizonyságtételt, mert sokszor csak ennyi idő van, vagy legfeljebb ennyit igényel, ennyit tud még befogadni a felebarátunk. Érdemes tízperces verzióban is megírni.)
Mit NE tegyünk!

· Amikor a bizonyságtételt elmondjuk, ne színezzük túl, ne feketítsük magunkat: NE HAZUDJUNK!!!!!!!!!

Ne fessük le mélyebben a bűnt, mint amilyen volt, nem kell mocskos részleteket elemezni, hogy aztán nagyobb kontrasztot mutasson a megtérésünk. Nem tudunk Istenről és kegyelméről szebb képet festeni, mint amilyen eredetileg. Minden bűnt olyan szinten kezeljünk, amilyen szinten ezt elkövettük. Ha Isten előtt, akkor úgy is rendezzük, ha valakit megsértettünk, akkor ott, ha a gyülekezet is tudta, akkor ott rendezzük.
· Mondjuk el a jót is a Krisztus előtti életünkből! Ne mondjuk azt, hogy teljes katasztrófa, csak rossz volt az életem, mert hiteltelenek leszünk. A legtöbben nem úgy élik meg az életüket, hogy csak rossz van benne. Igenis van jó! ELÉG AZ IGAZSÁG!!!!!!!!
Alázattal közeledjünk a másik felé, nem kell lenézni a Krisztus nélkül járókat! Nem feltétlenül mi tudunk és csinálunk mindent jobban. Ha van jó dolog, jó házasság, jótettek, Istennek parancsai szerint megálló dolgok az életükben, akkor azt meg lehet dicsérni, el lehet ismerni, alázattal közelítsünk. Nem vagyunk feltétlenül mindenben jobbak, nem tudunk mindent jobban, mint ők. Fontos, hogy ne helyezzük ilyen módon föléjük magunkat.

· Nem kell feltétlenül izgalmasnak lennie, IGAZNAK kell lennie. Ha nem Hollywood, akkor nem az. Sok embernek nagy küzdelem lehet hívőként, hogy miként lehetne izgalmassá tenni a megtérési történetet. De nem kell izginek lennie.
· NE mondj olyat, ami nem igaz. Ne mondd, hogy megoldódott minden problémám. Ez nem igaz. A viszonyulás, hozzáállás megváltozik, más a terhek hordozása, a rossza javunkra válhat és ezt tapasztaljuk, de ettől nem igaz, hogy megoldódott minden probléma. Ez hamis evangélium, siker evangélium lenne. Nem szenzációt kell hirdetnünk, hanem igazat. Isten megszabadít sok mindenből, de Krisztus is ad terheket, ad próbákat. Fantasztikus, természetfeletti találkozás a megtérés, de egyszerű történésekkel leírható.
· Ne legyünk kánaániak! „Amikor a meghívás jött, előre mentem.” „Beíratom a nevemet az élet könyvébe”, „az evangéliumra válaszoltam”, „Krisztus felvitte a bűneimet a fára”, „Jézus vérvörös vére hófehérre mosta fekete lelkemet”. A BŰN szót sem ugyanúgy értelmezzük, pedig nagyon könnyen dobálózunk vele. Mindig konkrétumot hozzunk a bizonyságtételben. Például mondjuk el, hogy MEGTÉRTÜNK, de ez a szó nem lehet benne. Mondd el, hogy MEGIGAZULTÁL ISTEN ELŐTT, de írd körül. KÁRHOZAT, ÜDVÖSSÉG… - nem csak nem érthető pontosan, de ráadásul más-más vallásban más-más dolgot jelent.
· Ne gúnyolj ki másokat! Magadból csinálhatsz viccet, de másokból ne! Ne bánts más egyházakat, más vallásokat! Teljes mértékben kerüld ezt! Teológiai diplomával sem érdemes összehasonlító tanulmányt adni bizonyságtételben, nem férhet bele a biztételbe más egyházak kigúnyolása. Pl: megtért katolikus - micsoda bálványimádók a katolikusok, szobrok lábát csókolgatják, milyen vakok, stb. Helyette: micsoda bálványimádó voltam én, abban hittem, hogy ha csókolgatom a szobor lábát, akkor közel kerülhetek Istenhez, pedig egy élő személyen, Jézus Krisztuson keresztül vezet Hozzá az út. Pál Agrippa előtt is így beszél az ApCsel 26-ban.
MIT EMELJÜNK KI?

· A valós különbséget a Krisztus előtti találkozás és a jelenlegi életünk között! Csak konkrétumot említsünk és vonjunk párhuzamot a régi és az új között.
· Téged is vár Isten! Művészet: nyitott kérdéssel rámutatni, hogy Istennel kapcsolatba lehet kerülni.
INKÁBB a változásról beszéljünk, mert ez a bizonyságtétel!!!

Érdemes hittörténeten, Isten vezetésén, egy konkrét szituációban jött segítségén, csodáján keresztül is bemutatni a Vele való kapcsolatunkat.
FONTOS, hogy HA ÉRDEKLŐDÉST AKARUNK KELTENI, akkor ne mondjuk addig az Istenről szóló történeteket, ameddig teljesen tele lesz és a pokolba kíván már bennünket. Ne fárasszuk le a felebarátunkat, használjuk ki, hogy van érdeklődés, de tudjunk megállni, ha azt érezzük, hogy már lankad a figyelem, az érdeklődés. Ne tegyük tönkre, tartsuk fenn az izgalmat, mint a sorozatokban. Kell az önkontroll.
Tisztelettel és szeretettel közelítsünk! Isten az egész személyiséghez szól, értelem, érzelem, akarat. A személyes evangélizációban mindegyik megszólítása fontos, lépésről lépésre. Nem billenhet a mérleg, el kell mondani érveket, Bibliai igazságokat is, nem csak az akaratra –megtérésre ösztönzés- és nem csak az érzelemre –Isten szeretete, kegyelme- kell hatni.

Egyébként balga szüzek születhetnek, nem lesz meg az alap a növekedéshez.
Végezzük-e folyamatosan a talaj előkészítést, ha meghívunk valakit evangélizációra, illetve beszélünk valakivel az evangéliumról?
Ne ragadjunk le egy embernél, vagy kettőnél, ne döntsük el mi, hogy kit KELL megtérítenünk. Helyette a környezetünkben nyíltan, tettekkel, szeretettel hirdessük az evangéliumot szélesebb körben. Tegyük nyilvánvalóvá, mi az, ami Istenben elérhető és tegyük lehetővé, hogy mindenki hozzá közeledhessen. Aki nem akar közeledni Istenhez, hiába gyúrjuk.

Ha ezt átrágjuk, átgondoljuk, nagyon átformálhatja a személyes evangélizációhoz való hozzáállásunkat. Isten óv is attól, hogy „ne szórjuk a gyöngyöket a disznók elé”.
